

A close-up photograph of a hand holding a single wooden block above a stack of several other wooden blocks. The blocks are light brown with a dark charred edge on one side. The background is a plain, light-colored surface.

NLP za posao i život

Poziv na uvodno predavanje

Poštovana/-i,

izrazito nam je zadovoljstvo pozvati vas na uvodno predavanje

NEURO-LINGVISTIČKO PROGRAMIRANJE ZA POSAO I ŽIVOT

koje će se održati **u srijedu, 16. veljače 2022. od 19:00-20.00 sati** putem ZOOM-a. Prijaviti se možete do petka, 11. veljače 2022. do 18 h na e mail: rino.medic@gmail.com.

Predavanje je osmišljeno kao uvod u NLP edukaciju te je namijenjeno svima onima koji žele dobiti uvid u koristi primjene NLP metode u poslovnom i privatnom okruženju.

Neke od tema koje NLP obrađuje, a koje će biti predstavljene na uvodnom predavanju su:

- razumijevanje ljudske prirode, emocija i misli,
- usvajanje tehnika za upravljanje stresom i emocijama te rješavanje blokada,
- usvajanje bitnih tehnika za učinkovitiju međuljudsku komunikaciju,
- usvajanje tehnika za motiviranje i vođenje drugih.

NLP ili neurolingvističko programiranje jedan je od najpoznatijih psihologijsko-komunikacijskih koncepata koji se koristi u poslovanju, coachingu, psihoterapiji, osobnom razvoju, sportu i sl. NLP predstavlja zbirku korisnih alata kojima možemo promijeniti stare obrasce razmišljanja i djelovanja kako bismo imali sposobnost vođenja uspješnijeg i zadovoljavajućeg života.

Voditeljica edukacije je Silvia Juratovac, prof., logoterapeut, savjetodavni terapeut s europskim certifikatom za psihoterapiju (ECP) i dopusnicom Hrvatske komore psihoterapeuta, NLP terapeut, coach i trenerica. Voditeljica ima preko 5000 sati pojedinačnog rada s ljudima, i preko 4000 sati rada s grupama, te iskustvo u poslovnom okruženju kao voditeljica ljudskih resursa i izvršna direktorica u djelatnostima trgovine, bankarstva i marketinga, što joj omogućava da sadržaj povezuje s praktičnom primjenom u poslovnom okruženju. Također, voditeljica edukacije sama istražuje učinak NLP-a u radu s ljudima kroz doktorski rad iz psihologije, te NLP primjenjuje i u radu s vrhunskim sportašima.

U slučaju potrebe za dodatnim informacijama slobodno nas kontaktirajte.

S poštovanjem,

Silvia Juratovac, prof.

tel.091 506 14 74 , e-mail: silviajuratovac@gmail.com

www.mecpoint.com